

Посолъ Графъ Монпіо въ Версалю и намѣренъ быль таѣ у его Величества взять къ своему отѣзду позволенія. Король тогда поѣхалъ уже на окоту и кушалъ такъ же и ночевалъ въ замкѣ ла Музѣ. Помянутои Посолъ Ѳэдиль сего ради въ субботу по утру опять въ Версалю и отдавъ Королю поклонъ, еще тогожъ вечера путь свои въ Мадрішъ воспріялъ. Изъ нашей главной квартиры болѣло обѣявляютъ, что Дюкъ де Монпемаръ Ровере и Мірандолу, взявши отъ туда всѣ пушки, мортиры и военную аммуницію, оставилъ, и идетъ съ своею армeeю въ Тоскану, гдѣ онъ отъ своего двора намѣренъ повелѣнія ожидать, защищать ли ему Парму и Піаченцу, или оныя мѣста покинуть. Что наше войско отступленіемъ отъ Мантуи Нѣмцамъ подало случаи сю крѣпость всѣми потребными вещами удовольствоваться, то Гішпанскимъ Генераламъ учинилось весьма досадно, и здѣсь не терпѣливо желающъ слышать, какъ Гішпанской дворѣ въ рассужденіи мира поступитъ. Королевское придворное войско возвратилось изъ Германіи уже всю на задѣ.

#### ОТЪ ТУДУЖЪ ОТЪ 7 ДНЯ ДЕКАБРЯ.

Сie подлинно, что Гішпанскій дворѣ учиненнаго между Цесаремъ и Франціею расположенія еще не принялъ, и что армия Дюка де Монпемара великимъ числомъ идущаго изъ Гішпаніи, Неаполя и Сіцілїи Гішпанскаго войска умножена быть имѣетъ, для продолженія войны въ Тосканскомъ герцогствѣ, ежели сie зѣло посредствомъ нашего двора примирено не будетъ. Въ прошедшій четвертокъ трактовалъ Венеціанскій Посолъ разныхъ Министровъ и другихъ знатныхъ особъ первого ранга. Говорятъ что на нынѣшней недѣль заключенные между Цесаремъ и нашимъ дворомъ прелімінарные договоры Министрамъ иѣкоторыхъ Государей какъ здѣсь такъ въ Вѣнѣ и въ Лондонѣ сообщены булатъ. Сюда прибыли не давно такъ многіе изъ Аглінскихъ господъ, что оныхъ въ здѣшнемъ городѣ столько никогда вдругъ не видали. Изъ Мецца получено извѣстіе, что прибывши туда изъ Трира Графъ де белль на 4 или 5 дней опять въ помянутои Трире отѣхалъ, чтобъ въ рассужденіи зимнихъ квартиръ еще иѣкоторые определенія учинить; но пошомъ возвратился онъ опять въ Мецъ назадъ.

#### ИЗЪ ВѢНЫ ОТЪ 10 ДНЯ ДЕКАБРЯ.

Съ послѣднею почтою обѣявляли, что здѣсь иѣкоторымъ